



## **Перед судом предстанет житель Кольчугино, обвиняемый в причинении смерти мужчине, тело которого обнаружено в садовом товариществе**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя Кольчугинского района.

Он обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 8 января 2023 года в ходе распития спиртного между приятелями произошел конфликт на бытовой почве, в ходе которого подозреваемый нанес 60-летнему знакомому ножевое ранение.

После инцидента потерпевший покинул место происшествия и скончался по пути домой от обильной кровопотери. Его тело обнаружили местные жители в сугробе на одной из улиц СНТ «Белая речка» Кольчугинского района.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

На следующий день обвиняемый был задержан, в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Кольчугинский городской суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1777258>